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A CSAOSZ Titkárság hírei 

 

CSAOSZ elnökségének ülése 

A CSAOSZ Elnöksége 2025. április 25.-i ülésére a CSAOSZ székhelyén került sor.  

Az ülés napirendje szerint a tagok döntöttek az idei szakmai díjak odaítéléséről, valamint a CSAOSZ 

fennállásának 35. évfordulójának megünnepléséről. 

CSAOSZ 35 éves jubileumi ünnepség 

Örömmel értesítjük a tisztelt tagságot, hogy a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség 

fennállásának 35. évfordulója alkalmából ünnepi rendezvényt szervezünk. 

Az eseményre 2025. szeptember 5-én, pénteken kerül sor, az ÖbölHáz Rendezvényközpontban, egy 

különleges hangulatú, Duna-parti helyszínen. 

Az ünnepség tervezett kezdési időpontja: 17:30. 

A jubileumi esemény célja, hogy méltó módon megemlékezzünk a CSAOSZ eddigi három és fél évtize-

des munkájáról, eredményeiről, valamint, hogy közösen tekintsünk előre a Szövetség jövőjére.  

A program részletei jelenleg még egyeztetés alatt állnak, de színvonalas szakmai és társasági elemekkel 

készülünk, amelyhez szeretnénk, ha minél többen csatlakoznának. 

A részletes meghívót és programtervet a közeljövőben küldjük meg. 

Kérjük, jegyezzék elő naptárukban az esemény időpontját, és reméljük, hogy személyesen is együtt 

ünnepelhetjük ezt a jeles alkalmat 
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A Hulladéktörvény módosításának társadalmi egyeztetése 

Az Energiaügyi Minisztérium 2025. április 25-én bocsátotta társadalmi egyeztetésre a 2012. évi CLX-

XXV. hulladékról és a 2013. évi CXXXIV. egyes közszolgáltatások ellátásáról szóló törvények módosítás-

tervezetét. 

A Minisztérium három munkanapnyi, és munkaszüneti napra eső határidőt adott a lényegében a teljes 

nemzetgazdaságot érintő jogszabályok módosításának véleményalkotásra.  

A tervezet fontosabb tartalmi elemei 

─ a koncessziós társaság szerződésszerű teljesítése esetén a miniszter a koncessziós társaság által 

végzendő állami hulladékgazdálkodási közfeladat tekintetében, a beszámoló által érintett tárgyévre 

vonatkozó teljesítésigazolást két részletben,  

─ a) a célszámok teljesítésének kivételével az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásához 

kapcsolódóan a beszámolóval érintett tárgyévet követő év október 31-ig,  

─ b) a célszámok teljesítésére a beszámoló által érintett tárgyévet követő 19. hónap végéig  

adja ki; 

─ a célérték teljesítése szempontjából a teljesítésigazolásának kiadása során az Országos Környezet-

védelmi Információs Rendszer részét képező, az Európai Bizottság munkaszervezetével egyeztetett, 

az Egységes Hulladékgazdálkodási Információs Rendszerből származó adatok az irányadóak; 

─ a tervezet számos pontosító szövegjavaslatot tartalmaz. 

A tervezethez kapcsolódó fontosabb észrevételeink 

1. A jogalkotónak már több alkalommal jeleztük, hogy a Hulladéktörvény két paragrafusa egymásnak 

ellentmondó, amely a törvény hitelességé t kérdőjelezi meg. 

A Ht. 30/A: alábbi bekezdése szerint:   

„(3) kiterjesztett gyártói felelősségi kötelezettségeknek való megfelelés céljából a gyártók által fizetett pénzügyi hozzájá-

rulás 

a)  legalább a gyártó által belföldön forgalomba hozott termékek következő költségeit fedezi: 

aa): 

.. a hulladék elkülönített gyűjtésének, azt követő szállításának és kezelésének költsége, ideértve a hulladékgazdálkodási 

célértékeknek való megfeleléshez szükséges kezelés költségeit és az újrahasználatból, a másodnyersanyagok értékesítésé-

ből a visszafizetésre nem kerülő visszaváltási díjakból befolyó bevételek figyelembevételével,” 

… 

Ezzel szemben  

53/E § így rendelkezik: 

… 

„(3) a gyártók által fizetendő pénzügyi hozzájárulást úgy kell megállapítani, hogy az fedezze a koncessziós társaság ilyen 

tevékenysége körében felmerülő indokolt költségeket, és az ilyen költségekből nem vonhatóak le a hulladék értékesítésé-

ből származó árbevételek.” 

… 

Amíg a 30/A § (3) aa) bekezdése az EU Hulladékkeretirányelvét ülteti és a hazai Hulladéktörvénybe, 

addig az 53/E§ (3) bekezdése nyilvánvalóan a koncesszor érdekeit szolgálja, ezért is található ez a 
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rendelkezés a 22/B. „A hulladékgazdálkodási ágazati feladatok folytonosságának biztosítása és a kon-

cessziós tevékenység ellátásának finanszírozása” című fejezetben. 

Az EPR díjak a felmerülő hulladékgazdálkodási feladatok költségeinek fedezetéül szolgálnak, ahogy a 

30/A§ helyesen írja, éppen ezért kell negatív előjellel figyelembe venni az értékesítésből származó be-

vételeket.  

Haladéktalanul szükségesnek látjuk az 53/E § (3) bekezdés egységesítését a 30/A (3) bekezdése 

alapján. 

2. Mindezekkel összefüggésben indokoltnak és szükségesnek tartjuk a lakossági és az intézményi cso-

magolások EPR díjainak eltérítését (szétválasztását). 

A magyar gazdaság szereplőinek versenyképességét rontó tényező, hogy a lakossági (jellemzően fo-

gyasztói) csomagolások és az ún. intézményi (gyűjtő- és szállítási) csomagolások díjtételei azonosak, 

annak ellenére, hogy a vonatkozó kormányrendelet releváns táblázata már tartalmazza a szétválasz-

tást (amely időben előbb jelent meg, mint a díjtétel rendelete).  

Haladéktalanul szükségesnek látjuk díjkódok és díjtételek megbontását a fogyasztói és gyűjtő szál-

lítói csomagolások esetében, mindkét esetben az indokolt költségek figyelembevételével. 

HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Verseny 2025-ben is 

 

Magyar Csomagolási Verseny 

A CSAOSZ ebben az esztendőben is megrendezi a HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Versenyt – 

megújított formában. 

A versenyre 2025. június 30-ig lehet majd nevezni. 

Az ünnepélyes díjátadóra pedig a PPD kiállítás keretében kerül sor 2025. október 7-8. napok egyikén. 

A verseny részletes felhívását hamarosan közzé tesszük, kérjük addig is a felkészülést a pályázni ter-

vezők kezdjék meg. 

WPO 2025. évi közgyűlése és a WorldStar gála 

A Csomagolási Világszövetség 2025. május 27. és 30. között tartja Milánóban az idei első közgyűlését. 

Az Ipack-Ima kiállítás keretében sorra kerülő program része lesz a 2025. május 30-án sorra kerülő 

WorldStar díjátadó gála, amelyre idén is több magyar csomagolóipari társaság kapott – díjnyertesként 

– meghívót. 
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HUNGAROPACK Student 2025 

A CSAOSZ, mint a Csomagolási Világszövetség (WPO) 

magyar tagja idén is meghirdette a HUNGAROPACK 

Student Csomagolási Diákversenyt. 

A szakmai zsűri április 9.-én bírálta el a pályázatokat. 

A HUNGAROPACK Student Csomagolástervezési Diák-

verseny célja, hogy megmérettetési lehetőséget biztosítson azon egyetemi hallgatók számára, akik fel-

sőfokú tanulmányaik során csomagolástechnikai ismereteket is elsajátítanak. 

A versenyen díjazott hallgatók jogosultságot szereztek arra, hogy munkájukat benevezzék a rangos 

nemzetközi WorldStar Student versenyre. A 2025-ös megmérettetésen, amelyre 35 országból érkeztek 

pályamunkák, mind a 17 magyar nevezés döntőbe jutott, és elismerő oklevélben részesült. Ennek az 

eredménynek köszönhetően Magyarország – Ausztrália, Kína, Dél-afrikai Köztársaság és Spanyolország 

után – az előkelő ötödik helyen végzett az országok közötti rangsorban. A sikeres pályázók a következő 

intézmények hallgatói közül kerültek ki: Budapesti Metropolitan Egyetem (7), Soproni Egyetem (7), 

Corvin Rajziskola (1), Magyar Képzőművészeti Egyetem (1) és Óbudai Egyetem (1). 

A 2025. évi HUNGAROPACK Student versenyre összesen 83 pályázat érkezett 80 hallgatótól, akik hét 

különböző oktatási intézményt képviseltek. A versenyre a Budapesti Metropolitan Egyetem, a Corvin 

Rajziskola, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem, az Óbudai Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a 

Soproni Egyetem, valamint a VISART Art School Budapest hallgatói nyújtották be munkáikat. 

A pályamunkák kiemelkedően magas színvonalát jól tükrözi, hogy a zsűri döntése alapján egy nevezés 

kategóriákon felüli arany, egy pályázat ezüst, míg két hallgatói munka bronz minősítést kapott, emel-

lett mind a hat értékelési kategóriában kiosztásra került egy-egy arany-, ezüst- és bronzminősítés, to-

vábbá 12 pályamű részesült a zsűritagok által felajánlott HUNGAROPACK Student díjban. 

Bízunk benne, hogy az idei kiemelkedő alkotások közül ismét több is elnyeri majd a WorldStar Student nem-

zetközi elismerését. 
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2025. évi második negyedéves – eddig ismert - szakmai előadásaink 

Április és május hónapokra megint számos megkeresést kaptunk szakmai szervezetektől és üzleti sze-

replőktől csomagolási témájú előadás megtartására, közöttük az új csomagolási rendeletet, a PPWR 

bemutatására. 

Április 2-án Gönci Beáta adott elő a Hungalimentaria tudományos konferencián EPR szabályozási kör-

nyezet, múltja, jelene és jövője – az ökomoduláció címmel. 

2025. május 14-én és 15-én Nagy Miklós a PPWR témában tart előadást a Smurfit Westrock felkérése 

alapján Párkányban. 

2025. május 20-án Nagy Miklós kerekasztal megbeszélésen vesz részt Kecskeméten a Portfolio 

AgroFood 2025 konferencián.  

2025. június 3-án NagyMiklós a Cs+P tudományos konferencián, 

2025. június 25-én pedig az EPAL éves találkozóján beszél a PPWR-ről. 

Köszöntjük új tagvállalatunkat 

Örömmel jelentjük, hogy a patinás magyar élelmiszeripari társaság, az UNIVER Product Zrt. május ele-

jével a tagjaink sorába lépett. 

Beszállítói Nap szoros együttműködésben a Magyar Francia Kereskedelmi és Iparkamarával 

Véglegessé vált, hogy 2025. október 9-én (csütörtökön) kerül sor a Magyar Francia Kereskedelmi és 

Iparkamara és a CSAOSZ közös szakmai eseményére. 

A Beszállítói nap célja, hogy új, a francia piacról érkező potenciális beszállítókkal, partnerekkel való 

találkozás és innovatív csomagolástechnikai termékek, megoldások megismerése. Szeretnénk, hogy új 

üzleti kapcsolatok, akár partnerségek jöhessenek létre magyar és francia vállalatok között. 

Az MFKI-val való együttműködésnek köszönhetően a rendezvényen való részévétel teljes mértékben 

díjmentes tagvállalataink számára. 

Ezen túlmenően arra is van lehetőség, hogy az Önök igényeinek megfelelően keressünk, és hívjunk 

meg potenciális francia partnereket a rendezvényre, melyek olyan terméket vagy szolgáltatást kínál-

nak, amelyet éppen keresnek, és amellyel szívesen bővítenék meglévő termékportfoliójukat. 

Az esemény várható programterve az alábbiak szerint alakulna: 

− 8:30 – vendégek fogadása 

− 9:00 – nyitóbeszéd a CSAOSZ és az MFKI részéről 

− 9:30 – résztvevő cégek rövid bemutatkozása 

− 12:00-13:00 – networking ebéd 

− 13:00 – B2b találkozók az érdeklődő partnerek között 

− 16:00 – esemény zárása 

A szakmai programon való részvételre még lehet jelentkezni. 
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Magyar Szabványügyi Testület híreiből 

 

A nemzeti szabványállomány változásai – Közzététel  

2025. április 1-jén 227 db új nemzeti szabvány jelent meg, amelyek megoszlása: 129 db MSZ EN, 25 db 

MSZ EN IEC, 53 db MSZ EN ISO, 4 db MSZ CEN/TR, 8 db MSZ CEN/TS és 8 db MSZ ISO. 

Ezek közül csomagolás-anyagmozgatás témakörben a következők: 

MSZ EN ISO 10855-1:2025 Part menti konténerek és a hozzájuk tartozó emelőeszközök. 1. rész: Part 

menti konténerek tervezése, gyártása és megjelölése (ISO 10855-1:2024)  

MSZ EN ISO 10855-2:2025 Part menti konténerek és a hozzájuk tartozó emelőeszközök. 2. rész: Eme-

lőeszközök tervezése, gyártása és megjelölése (ISO 10855-2:2024) 

MSZ EN ISO 10855-3:2025 Part menti konténerek és a hozzájuk tartozó emelőeszközök. 3. rész: Idő-

szakos ellenőrzés, felügyelet és vizsgálat (ISO 10855-3:2024) 

CS+P tudományos konferencia a PNyME szervezésében 

 
CSOMAGOLÁSTECHNOLÓGUS SZAKMAI NAP 2025 

Az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar 

Tudományos konferenciát szervez 

2025. június 3-án 10:00 órai kezdettel,melyre tisztelettel meghívjuk. 

A konferencia helyszíne: 

Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar 

1034 Budapest, Doberdó u. 6. Schmalz terem 

Regisztráció 2025. május 28-ig a Regisztráció menüpont alatt: 

https://rkk.uni-obuda.hu/csomagolastechnologus-szakmai-nap-2025/ 

A rendezvény regisztrációs díja 18.000 Ft + ÁFA, mely tartalmazza a részvételi díjat, az ebédet, valamint 
a szünetekben kávét, vizet és aprósüteményt. A meghívott előadóknak és az Óbudai Egyetem dolgo-
zóinak, hallgatóinak a konferencián való részvétel ingyenes. 

 

 

 

  

2025 

https://rkk.uni-obuda.hu/csomagolastechnologus-szakmai-nap-2025/
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PROGRAM: 

9.30-10 óra Regisztráció 

10.00 Köszöntő – Dr. habil. Koltai László a Rejtő Kar dékánja, Tóth Gábor a Papír- és Nyomdaipari Mű-

szaki Egyesület és a Nyomda- és Papíripari Szövetség ügyvezetője 

Előadások: 

10.05 Dr. habil. Koltai László (ÓE, RKK): Csomagolástechnológus szakmérnök képzés az Óbudai Egye-

temen  

10.20 Nagy Miklós (CsAOSz): Ez még csak a kezdet – az Európai Unió csomagolási rendeletének rövid 

bemutatása 

10.45 Kávészünet 

11.05 Avramucz Attila (Univer): Kérdések és kihívások a PPWR EU rendelet kapcsán egy élelmiszeripari 

vállalat szemszögéből 

11.30 Siegler András (Koenig & Bauer): Mesterséges Intelligencia alkalmazása a nyomda- és csomago-

lóanyagiparban  

11.55 Dr. Szigeti Tamás (Bálint Analitika): Per- és polifluorozott vegyületek (PFAS és PFOS), fluortar-

talmú csomagolószerek környezet- és élelmiszerbiztonsági összefüggései 

12.20 Ratkovics Péter (Partners): Flexo, digitális vagy hibrid? 

12.45 Ebéd 

13.45 Gerely Gábor (Sipospack): Innovatív fenntartható csomagolási megoldások: a Sipospack Kft. vá-

laszai a környezetvédelmi kihívásokra 

14.10 Tóth Gábor (PNyME): Trendek és aktualitások a csomagolóiparban 

14.35 Hungaropack Student díjátadó 
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Izgalmas szakmai program a Trade magazin szervezésében 

Vajon mi vár ránk? 

BUSINESS MEETUP & DINNER 

FMCG-piaci exkluzív, vállalati döntéshozóknak 

Egy szakmai délután és üzleti vacsora, amelyen velünk lesz Nenad Pacek, Dr. Pogátsa Zoltán, Dr. Ma-

tura Tamás, Éder Tamás, Kozák Tamás és Dr. Surányi György! 

Időpont: 2025. május 29., csütörtök, 13:00-21:00 

Helyszín: Hungexpo Főépület 1. emeleti konferenciaterem (1101 Budapest, Albertirsai út 10.). 

Program 

12.30–12.50  Érkezés, networking, szendvicsebéd 

12.50–13.00  Köszöntő 

13.00–14.00  NENAD PACEK, a Global Success Advisors és az EMEA Business Group alapítója és el-

nöke, Ausztria 

14.00–15.00  DR. POGÁTSA ZOLTÁN közgazdász, szociológus, habilitált egyetemi docens 

15.00–15.30  Szünet 

15.30–16.30  DR. MATURA TAMÁS Kína-szakértő, a Budapesti Corvinus Egyetem docense 

16.30–17.30  BUSINESS MEETUP KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS 

Részt vesz: ÉDER TAMÁS, a FÉSZ elnöke és DR. KOZÁK TAMÁS, az OKSZ főtitkára 

17.30–18.00  Szünet 

18.00–19.30  BUSINESS DINNER BESZÉLGETÉS 

Részt vesz: DR. SURÁNYI GYÖRGY, az MNB korábbi elnöke 

19.30–21.00  Állófogadás, büfé vacsora 

Az esemény moderátora: Krizsó Szilvia 

Jelentkezési határidő: 2025. május 22. 

Az esemény Partnerei: MARS, Ostoros Családi Pincészet 
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Felkérés kérdőív kitöltésére az MNB konjunktúrafelmérésében 

 

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) kiemelt feladatának tekinti, hogy megismerje és folyamatosan nyomon 

kövesse a magyar vállalati szektor gazdasági helyzetét és kilátásait. Ennek kapcsán az MNB rendszeres 

konjunktúrafelmérést végez a hazai vállalatok körében azzal a céllal, hogy a jegybank hiteles képet 

kapjon a gazdasági folyamatok aktuális és várható alakulásáról. 

A hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény adta keretek között néhány olyan kérdés 

megválaszolásában szeretnénk együttműködésüket kérni, amelyek segítenek pontosabb képet alkotni 

a magyar vállalati szektor gazdasági helyzetéről, illetve az általános üzleti hangulat aktuális és jövőbeli 

várakozásairól. Kérjük, segítsék munkánkat azzal, hogy kitöltik az MNB honlapján az alábbi 

hivatkozáson elérhető rövid kérdőívet 2025. május 19-ig. A kitöltés mintegy 10 percet vesz igénybe. 

https://mnbpoll.mnb.hu/Survey.aspx?surveyid=155045204&lng=hu-HU 

Eddigi felméréseink eredményei megtalálhatók az MNB honlapján az alábbi hivatkozásra kattintva: 

https://www.mnb.hu/penzugyi-stabilitas/publikaciok-tanulmanyok/vallalati-konjunktura-felmeres 

Az adatszolgáltatás nem kötelező, a felmérésben való részvétel önkéntes. A válaszadás név nélkül tör-

ténik (anonim). A kérdőív nem tartalmaz a vállalat azonosítására alkalmas kérdéseket. Az adatgyűjtés 

statisztikai célból történik. A válaszokat összesítve dolgozzuk fel, amelyekből egyedi adatokat nem tar-

talmazó elemzéseket kívánunk készíteni. Amennyiben a felmérés kapcsán kérdésük merülne fel, az 

MNB illetékes munkatársai készséggel állnak rendelkezésre a vallalatifelmeres@mnb.hu e-mail címen 

keresztül. 

 

Köszönjük szíves együttműködésüket! 

 

https://mnbpoll.mnb.hu/Survey.aspx?surveyid=155045204&lng=hu-HU
https://www.mnb.hu/penzugyi-stabilitas/publikaciok-tanulmanyok/vallalati-konjunktura-felmeres
mailto:vallalatifelmeres@mnb.hu

